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A 29/2016. (VIII 26.) NGM rendelet dltal médositott, valamint a 25/2017. (VIIL. 31.) NGM rendelet altal
médositott 27/2012. (VIIL 27.) NGM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjan.

Szakképesités azonositészama és megnevezése

| 54 84111 | Logisztikai és szillitminyozasi ligyintéz6 l

A pontszamok odaitélésénél a kivetkezo elveket kell kivetni:

1.

2.

A teljes pontszam csak hibétlan feladatmegoldasért adhaté meg. Hidnyzé véilasz esetén a
valaszért adhaté részpontszédmot le kell vonni.
Részpontszdmok megitélése — ,,gordiild hiba”

a. Logikai hiba esetén a részpontszam nem adhat6 meg a hibavétés helyén.

b. Szémolasi hibaval megoldott feladatndl a hibavétés helyén az adott szdmitdsra

vonatkozo részpontszam nem adhat6 meg.

A feladat késdbbi részében a logikailag j6 megoldas a tovagyliriizd szambeli eltérés ellenére is
teljes értékiinek szamit mindkét esetben, tehat a késdbbi részpontszdmok megadhatdak.
Egy feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Amennyiben a vizsgdzé tobb megoldast
megjeldl, a megoldas nem értékelhetd, még akkor sem, ha kézte van a helyes valasz is (kivéve,
ha a feladatutasitis t6bb megoldas megjelolését engedélyezi, vagy a fent leirtaktol eltéréen
rendelkezik).
A feladatoknal t&bbféle megfogalmazisi, értelmezési megoldds lehetséges. A javitasi
utmutatéban kozolt eljarastdl (szoveges megfogalmazastdl) eltéré megoldasok is lehetnek teljes
értékiiek, ezekért is teljes pontszam jar. "
A szémitdsokndl — ahol a feladat eléirja — nem elegend a végeredmény feltiintetése, a
mellékszamitasokat is fel kell tiintetni. A mellékszamitasok feltiintetése nélkiil nem adhaté pont.
Képlet mellékszamitasként nem fogadhato el.
Amennyiben a feladat el8ir kerekitési pontossidgot, akkor azt az eredmény értékelésénél
figyelembe kell venni, a kerekités elSirdsanak figyelmen kivil hagyidsa miatt az érintett
feladatrész 6sszes pontszamabdl legalabb 1 pont levonand6. Amennyiben a feladat nem irja el
a kerekités szabalyait, azaz hogy matematikai vagy logikai kerekitést kell alkalmazni az
eredmények megadésakor, akkor elfogadhaté barmelyik.
Amennyiben a feladat eldir mértékegységet, akkor az értékelésnél azt figyelembe kell venni. A
mértékegység elbirasanak figyelmen kiviil hagydsa miatt az érintett feladatrész Osszes
pontszdmébol legaldbb 1 pont levonandé. Amennyiben a feladat nem adja meg a
mértékegységet, akkor minden a megoldokulestdl eltérd szakmailag helyes mértékegység
elfogadhato.

A szakmai idegen nyelvi feladatnal szotar hasznilata nem megengedett.
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznalata nem megengedett.

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont 6@

61 —70 pont kézepes (3)
51 — 60 pont elégséges (2)
0 — 50 pont elégtelen (1)

A vizsgatevékenység idGtartamdbdl adédo feladatmennyiség illetve a 100 pontos Osszpontszam
indokolja az — akdr 1-nél kisebb — részpontszdmok alkalmazdsdt, melyek a javito, értékelé tandr
kévetkezetes munkdjdt, valamint a vizsgdzé megoldasinak megbizhaté és objektiv értékelését teszik
lehetéve.

A javitdsi-értékelési itmutat6tol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat 14 pont
Készletelemzési feladatok ABC analizis figyelembevételével

Egy gyogyszergyart6 cég logisztikai ligyintézéjeként Onnek kell elkészitenie a gyar megadott
alapanyagaira vonatkoz6 ABC elemzést. A cég vezetése az egyes csoportok
KESZLETERTEK szerinti a legnagvobb készletértékhez viszonyitott megoszlasat az
aldbbiak szerint hatarozta meg:

»A” —20%

B —60%

»C7—20%

Az ABC elemzéshez az alabbi tiblazat szolgaltat adatokat.

.| Termék | Mennyiség | Egységar | Készletérték
Sorszdm |~y 54 (d‘t};)l : (%/d%) (FY)

1. 3001T 5.070 158 801.060
2. 3001G 1.390 128 177.920
3. 3001Z 6.050 75 453.750
4, 3002G 2.350 18 42.300
5. 30028 5.470 69 377.430
6. 3003T 7.500 27 202.500
7. 3003P 4.300 21 90.300
8. 3003B 1.100 190 209.000
9. 3004K 342 291 99.522
10. 3005V 407 2.100 854.700
11. 3005T 358 185 66.230
12. 3006Z 3.580 230 823.400

a) Az aldbbi tdblazatban hatarozza meg KESZLETERTEK szerint a csoportok
legnagyobb készletértékhez viszonyitott als6 és felsd hataranak értékét!
~ 6 x 0,5 pont, dsszesen 3 pont

CSOPORT | Als6 értékhatar Felsd értékhatar

A (20%) 683.761 Ft 854.700 Ft
B (60%) 170.941 Ft 683.760 Ft
C (20%) 42.300 Ft 170.940 Ft

Az A" csoport felsG értékhatdra a tabldzatban szerepld legmagasabb érték, 854.700 Ft.

A ., B” csoport felsG értékhatdra ennek a 80%-a: 854.700 x 0,80 = 683.760 Ft.

A ,,C” csoport fels6 értékhatdra az ,A” csoport fels6 értékhatdrdnak a 20 %, (mivel 100% -
20% - 60% = 20%), tehdt 854.700 x 0,20 = 170.940 Ft

KORLATOZOTT TERJESZTESU! J
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A ,C” csoport alsé értékhatdra a tdbldzatban szereplG legkisebb oOsszeg, 42.300 Ft.
(Elfogadhato also értékként az 1 Ft is.)

Az osztalykézok meghatdrozdsandl biziositani kell az atfedésmentességet, igy az adott
osztdlykoz fels@ hatdrdndl 1 Ft-tal magasabb a kivetkezd osztdlykioz alsé hatdra. Tehdt a ,,B”
csoport alsé értékhatdra 170.941 Ft, az ,,A” csoport alsé értékhatdra pedig 683.761 Fr.

b) Misolja 4t a termékneveket €s a készletértekeket az alabbi tablazatba a kiszamitott
készletérték szerinti CSOKKENO sorrendben! A ,,Csoport” oszlopba az értékhatérok
alapjan irja be a megfeleld csoport (ABC) betiijelét!

12 x 0,25 pont, dsszesen 3 pont.

Termék Készletérték Csoport
kéd (Ft) P
3005V 854.700 A
3006Z 823.400 A
3001T 801.060 A
3001Z 453.750 B
30028 377.430 B
3003B 209.000 B
3003T 202.500 B
3001G 177.920 B
3004K 99.522 C
3003p 90.300 C
3005T 66.230 C
3002G 42.300 C

¢) Az aldbbi tibldzatban hatdrozza meg 2 tizedes kerekitési pontossaggal (szazad %):

az egyes csoportok Osszesitett készletértéket,

= a csoportok készletérték szerinti megoszlasat %-ban,
» g készletérték szerinti kumulalt szdzalékokat,
® 3 csoportokban 1év0 tételek szamat,
= acsoportok tételek szerinti megoszlasat,
= atételek szerinti kumulalt szdzalékokat!
20 x 0,25 pont, 6sszesen 5 pont
, - Tételek Tet’elek
, oo | Készletérték | ., \ szama
, ‘s Készletértek . Tételek | szama .
Készletérték \ kumulalt . e szerinti
Csoport megoszlasa .. . | szadma | szerinti .
(Ft) o szazalékai , | kumulalt
(%) o (db) |megoszlas 1.
(%) %) szazalék
’ (%)
A 2479 160 59,05 59,05 3 25,00 25,00
B 1420 600 33,84 92,89 5 41,67 66,67
C 298 352 7,11 100,00 33,33 100,00
Osszesen 4198 112

l KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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d) Készitse el az ABC elemzést bemutaté diagramot (Pareto-diagram) a készletérték
kumulalt szézalékai és a tételek kumulélt szazalékai alapjan! _
6 x 0,5 pont, dsszesen 3 pont

i(ész'.:‘letq"rté" {%
*‘ B

wC

59,05% |

vvvvv | » ' - Tetelek (%)
| BS% GodTh (1008 ] | | FM%)

2. feladat 14 pont
A logisztikai minéség mérése ‘

Fénokétdl azt a feladatot kapja, hogy elemezze a logisztikai teljesitményeket, €s értékelje az
egyes tevékenységek mindségét. A vizsgélat sarokpontjai a megrendelések felvételének €s
teljesitésének pontossaga, a szallitasi pontossag €s a rugalmassag.

a) A vallalkozas az elsé negyedévben étlagban napi 25 megrendelést teljesitett. A
rendelések felvételének pontatlanséga atlagban havonta 8 alkalommal fordult eld.
Mekkora a rendelés felvételének pontosségi mutatdja?

Havi 20 munkanappal szdmoljon, az eredményt %-ban kifejezve, 1 tizedesjegy
pontossaggal hatdrozza meg! Mellékszamitasait tintesse fel, mert anélkiil az eredmény
nem értékelhetd!

| 4x1 pont, dsszesen 4 pont

r KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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A munkanapok szama: 3 x 20 = 60 munkanap

Az dsszes megrendelés szama: 60 x 25 = 1.500 megrendelés

A pontatlanul felvett megrendelések szama: 3 x 8 =24 megrendelés

A megrendelés pontossagi mutatja:

124 100 = 98,4 %
(-7 500 - IHEA

Hatérozza meg a ma reggel beérkezett megrendelés teljesitésének idejét! A teljesités 3
szakaszbol 4ll:

e amegrendelés fogadasanak és feldolgozasanak ideje: 0,2 6ra,

e amegrendelt aru komissiézasanak az ideje: 0,7 dra/rakoddlap,

e amegrendelt aru expedialdsanak ideje: 0,4 6ra/rakoddlap.

A megrendelés beérkezésének ideje: 9:20. A megrendelés 2 rakodoélapnyi 4rura
vonatkozott. Az &ru komissiézasat 1 munkatirs végzi. Amint a komissi6zas kész, az
expedidldst egy mdasik munkatars fogja elvégezni. Az aldbbi tdbldzat adatainak

kitltésével hatarozza meg, hogy a két rakoddlap mikor lesz készen a kiszallitasra!

5 pont
. idStartama megkezdésének | befejezésének
megnevezese (perc) Pont idépontja idépontja Pont

A megrendelés fogadasa . .
és feldolgozésa 12 0,5 9:20 9:32 0,5
a2 1. xaxodolap 42 0.5 9:32 10:14 0.5

omissidzasa
a 2. rakodGlap 22 05 10:14 10:56 0,5
komissiozasa
az 1. rakodlap 24 0.5 10:14 10:38 0.5,
expedialasa
a 2. rakodélap 4| 05 10:56 11:20 05
expedialasa i

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

E 6/14



©)

d)

[ KORLATOZOTT TERJESZTES(! | : | 1. sz. példényj
E 54 841 1120

A villalkozés az elsd negyedévben 1.500 kiszallitast teljesitett. Késedelmes szallitas
4tlagban havonta 18 alkalommal fordult eld.
Mekkora a véllalkozas sz4llitasi pontossagi mutatoja?
Az eredményt %-ban kifejezve, 1 tizedesjegy pontossiggal hatdrozza meg!
Mellékszamitasait tiintesse fel, mert anélkiil az eredmény nem értékelhetd!

3x1 pont, dsszesen 3 pont

Késedelmes szallitdsok szama:
3 x 18 = 54 szallitas

Pontos szallitasok szama:
1.500 — 54 = 1.446 szallitas

A szallitasi pontossag mutatoja:

1.446 100=96,4 %
1500 = 07

A vallalkozas megrendel&i az elsé negyedévben az alébbiak szerint kértek modositast:
o hataridd médositas: 68 esetben
e mennyiségi modositas: 91 esetben

A vallalkozas a kért modositasokat az alabbiak szerint tudta teljesiteni:
¢ hatarid médosités: 49 esetben
e mennyiségi modositas: 78 esetben

Mekkora a vallalkozas egyesitett rugalmassigi mutatja? Az eredményt %-ban
kifejezve, 2 tizedesjegy pontossaggal hatdrozza meg! Mellékszamitasait tintesse fel,
mert anélkiil az eredmény nem értékelhetd!

2 pont

49+78 100 = 127 100 = 79,87 %
68 + 91 159 oh e

[ KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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3. feladat ' 10 pont
TEN halézat és hazai szakaszai

Melyik Helsinki folyoséra igazak az alabbi leirdsok? A folyos6 szamat/jelGlését irja az lires
négyzetbe! Ahol sziikséges, a mellékagat is jelolje!

Minden folyosé leirasa esetében csak egy helyes valasz 1étezik, egynél tobb folyosé jeldlése
esetén a valasz nem értékelhetd, pont nem adhatd. '

A folyoso leirasa szz’ﬁn?/ﬁ:?ﬁsl(’:é s
Belgradnal csatlakozik be a X. siémﬁ keresztirdnyd folyoséba. X/B.
Tornyiszentmikl6si hataratkel6helyet érinti Magyarorszagon. V.
KozGton az M1 és az M5 aut6pélyat érintve halad Magyarorszagon. IV.
A letenyei hataratkeléhelyen halad keresztiil. V/B.
Magyarorszagon az M7 és az M3 autopalyan halad. V.
Egyik végpontja Rotterdam. _ VII.
Magyarorszagon a csanddpalotai hatératkelShelyet érinti. Iv.
Hazankban Komaromot és Dunadjvarost érintve halad. VII.
A részkei hataratkeléhelyen halad keresztiil. X/B.
Hazankban az M6 és az M3 autdpélyat érintve halad. V/C.
4. feladat 10 pont

Igaz-Hamis allitasok

Dontse el az alabbi allitdsokr6l, hogy melyek az igazak és melyek a hamisak! Dontését a
megfeleld betiivel — I (igaz) vagy H (hamis) — jel6lje az iires celldban! Minden allitasat
indokolja!

Helyes déntés 0,5 pont, helyes indoklds 1,5 pont. Az egyes dallitdsokndl tobbféle
megfogalmazdsi, értelmezési megoldas lehetséges. A javitasi utmutatéban kozolt szoveges
megfogalmazadstdl eltérd, szakmailag helyes megolddsok is elfogadhatok.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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A termeléstervezés feladata, hogy elkészitse a gyartds részletes iitemtervét egy
s ‘1z H
rovidebb idészakra.

Indoklas:
A termeléstervezés feladata a kivetkezd iddészak gyartasi feladatainak meghatirozisa.
Ez alapjin késziill a termelésiitemezés, mely mir a rovidebb idészak részletes

iitemtervét, megmunkalasi sorrendjét és az ahhoz sziikséges berendezéseket hatarozza
meg.

Az aggregilt tervezés feladata, hogy megteremtse az Osszhangot a termelés és a
kiszolgalas kozott.

Indoklés:
Az aggregalt tervezés feladata a kereslet és kinalat dsszhangjanak a megteremtése.

Csoportos (zartrendszer(i vagy ciklikus) gyértasnal a gyartasi folyamat egy
technologiailag j61 koriilhatarolhaté szakaszahoz szitkséges gépeket csoportositjak I
egy mithelybe.

Indoklas: .

Csoportos gyartisi rendszert alkalmaznak példaul a sorozatgyartasnal, ahol nagy
mennyiségben folyik a tomegszerii gyartis. A gépek sorban vagy kirivben vannak
elrendezve, és a termékaramlas allando.

A vevBérték a teljes vevdérték és annak koltsége kozotti kiilonbség. I

Indoklas:

Igaz, mert a teljes vevéérték azoknak az elénytknek az sszessége, amelyeket a veve az
~ adott terméktdl vagy szolgiltatistél elvir. Ennek koltségei a teljes vevokoltségek,

melyek azok a koltségek, amelyek a vevé virakozisa szerint a termek vagy a szolgaltatas

beszerzése és hasznilata soran felmeriilhetnek. A kettd kozotti kiilonbség a vevéérték.

Az inverz logisztikai l4nc a fogyaszt6tol kizarolag a csomagoloanyagot veszi vissza. H

Indoklas:

Hamis, mert nem csak a csomagoléanyagot, hanem az elhasznilédott terméket is
visszaveszi.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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5. feladat 20 pont
Disztribucios rendszer készleteinek a tervezése

Egy véllalat a termékeit sajat értékesitési halozatan keresztiil juttatja el a fogyasztéihoz. A
termékek kdzvetleniil bekeriilnek a kdzponti raktarba, ahonnan a regionalis eloszt6 raktarakba
szallitjdk. A termékeket ezutdn a vevdi igényeknek megfeleléen szallijdk ki a
kiskereskedelmi egységekbe. Néha el6fordul, hogy egyes kiskereskedelmi egységet
kodzvetleniil a kdzponti raktarbol latnak el (példaul siirg6s igény esetén). A kiskereskedelmi
egységek adatai:

1. eloszté | 2.elosztd | 3. elosztd
kdzpont kdzpont kozpont
5. hét kereslet el6rejelzés 310 390 250
6. hét kereslet eldrejelzes 355 374 223
Nyit6 készlet (5. héten) 136 81 47
Kiszallitasi id6 1 hét 1 hét 2 hét
Szallitasi sorozatnagysag 20 25 20
Tovébbi adatok:
Ko6zponti raktarban a nyit6 készlet a 3. héten 140
A kozponti raktarbdl a kozvetlen kiszdlgélés hetente 25
Gyartasi sorozatnagysag 150
Ko6zponti raktar beszallitasi ideje 1 hét

Az elbrejelzési és a készletadatok egységesomagban értenddk.

Az eloszt6 rendszer felépitése: a gyir kozponti raktardba keriil a késztermék, ahonnan az
elosztd k6zpontok igényei szerint torténik a kiszallitas.

Kézponti
raktar
I I 1
1.elosztéd 2. elosztéd 3. elosztd
kozpont kozpont kdzpont

Hat4rozza meg eloszté kdzpontonként a disztribucids vezérprogramot a DRP segitségével!

Az eredményeket mellékszamitasok leirasaval igazolja a megfeleld celldban! Ezek nélkiil a
megoldas nem értékelhetd.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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4,5 pont
3.hét | 4.heét 5. hét 6. hét 7.hét  |Pontszam
Brutto6 kereslet 310 355 2%0,5
1k 6 11
Nyit6 készlet 136 (180-174) | (360-349) 3x0,5
. 174 349
Nett6 kereslet (310-136) (355-6) 2x0,5
. 180 360
Tervezett rendelés (9x20) (18x20) 2%0,5
A 2. eloszté kdzpont tervezési adatai
4,5 pont
3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7.hét  |Pontszam
Bruttd kereslet 390 374 2%0,5
Cr 1 16 17
Nyit6 készlet 81 (325-309) | (375-358) 3%0,5
, 309 358
Netto kereslet (390-81) (374-16) 2x0,5
. 325 375
Tervezett rendelés (13x25) (15%25) 2x0,5
A 3. elosztd kozpont tervezési adatai
4,5 pont
3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét Pontszam
Brutt6 kereslet 250 223 2x0,5
1 17 14
Nyit6 készlet 47 (220-203) | (220-206) 3x0,5
. 203 206
Netto kereslet (250-47) 223-17) 2x0,5
. 220 220
Tervezett rendelés 11x20) | 11x20) 2%0,5

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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6,5 pont
2. hét 3. hét 4. hét 5. hét 6. hét Pontszam
ruttd 245 750 760 3%0.5
ereslet (220+25) | (180+325+220+25) | (360+375+25) ’
Nyitd 45 45 35
lkészlet 140 (150-105) (750-705) (750-715) 4%0,5
. [Nettd 105 705 715 3%0.5
ereslet (245-140) (750-45) (760-45) ’
Tervezett 150 750 750
X 3%0,5
endelés (1x150)| (5x150) (5x150)
6. feladat 10 pont
Kiilkereskedelmi ismeretek
frja be az tires cellakba a meghatérozasokhoz tartozé fogalmakat!
Vagyoni jogot (tulajdonjogot) megtestesité forgaiomképes okirat. | Krtékpapir
A kulf:(?l,dl tulajdf)r}u alal-panyag’otrfeldctlgozo céga hozzéadott Aktiv bérmunka
munk4jat exportalja a visszaszallitand6 termékben.
A te’rmeket. a tulajdonosa élettartamén beliil egymas utén tobbszor Miiksdési lizing
is bérbe adja.
A viszonteladé a kiilfo1d6n vasarolt arut valtozatlan formaban egy R ot
mésik kiilfo1ldi orszagban értékesiti. eexpo
? n?mzetlrvaluta egységének egy masik orszag pénzegységében Valutagrfolyam
ifejezett ara.
Az a foldrajzi pont, ameddig az eladd kotelezettségei és koltségei e
, Fuvarparitas
fennallnak.

Arképzb és tereld hatast, adé formajédban alkalmazott gazdasagi és
kereskedelempolitikai eszkoz.

Vam

A bank fizetési igérete, melynél a fizetés feltétele, hogy az
el6irasoknak megfelel6 okmanyokat az elad6 benyujtsa.

Okmanyos meghitelezés

Az arutovabbitas veszélyeibdl eredd kockézatok fedezete.

Szallitmanybiztositas

Az drutovébbitissal kapcsolatos koltségek és kockézatok
megoszlasanak éltalanosan elfogadott szabélyozasa eladé €s vevd
kozott.

Incoterms

KORLATOZOTT TERJESZTEST)!
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7. feladat 10 pont
Szakmai idegen nyelv alkalmazésa

Hatérozza meg az On éltal tanult idegen nyelven az alabbi szakmai kifejezéseket! (Szdtar
hasznélata nincs engedélyezve.)

Megbizas Ondey Hatarido Trood e
Visszaigazolas Con by o bion, | Szamla Gpocne Jtwom? B
Cimzett (oot :\; Lipee Fuvarlevél ke A

Csomagolés 6, & e Vamkezelés (10 ob0me plearace
Fuvardij Ve A E e ;u,w Biztositas Theie ctrcc

8. feladat v 12 pont

Beszallito értékelés

On a beszerzési osztalyon dolgozik kontrollerként. Feladata, hogy a sulyozott pontrendszer
segitségével a beszéllitok kordbbi teljesitményét értékelje, és meghatarozza, hogy mely
beszallitokkal fognak a jovBben is egyiitt dolgozni, és melyek azok, akikkel szerzddést
bontanak. Az utolsd vizsgalati forduléban mér csak két beszallité maradt, aki koziil
valasztania kell.

Az értékelés szempontjai:

-  mindség 40 %,
- szallitasi pontossag 20 %,
- rugalmassag 10 %.
- ar 30 %,

»A” beszallito:
o 60 beszallitasbol 4 mindségi hibas volt,
o 60 beszallitasbol 6 nem érkezett meg idSben,
e hirtelen felmeriil Gjabb 60 igényb6! 30 beszallitast tud azonnal teljesiteni,
o az altala szamlazott 4r: 70.000 Ft/egységcsomag,

»B” beszallito:

60 beszallitasbol 8 minGségi hibés volt,

60 beszallitasbol 2 nem érkezett meg id6ben,

hirtelen felmertiild Gjabb 60 igényb6l 40 beszallitast tud azonnal teljesiteni,
az altala szdmlazott ar: 65.000 Ft/egységcsomag,

Toltse ki az alabbi tédblazatot! Mellékszamitasait a tablazatban tiintesse fel! Mellékszamitas
nélkiil az eredmény nem értékelhetd. Kerekitési pontossag két tizedesjegy, a szémtani
kerekités szabalyai szerint.

' 10 pont

[ KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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,,A” beszallitd ,.B” beszallito
Szempont | Sulyarény Mellékszamitas | Eredmény | Mellékszamitas | Eredmény Pont
s -4 60 —
Mindség 40 % %— x 40 37,33 % <0 8 x 40 34,67% 2
Pontossag 20% §0-6 x 20 18;00 % $0-2 x20 19,33 % 2
60 60
40
Rugalmassag 10 % 30 x10 5,00% —x10 6,67 2
60 60
. 65.000 65.000
Ar 30¢ ————x30 27,869 ——x30 30,00¢ 2
% 70.000 B6% 65.000 ,00%
= 37,33+18,00+ 34,67+19,33+
0 9 b4 0 9 b4 [1]
Osszesen 100 % 15,00+27,86 88,19 % +6,67+30,00 90,67 % 2

Hatrozza meg, hogy a két beszallité koziil melyik felel meg leginkabb a véllalata igényeinek!
,»B” beszallité kozeliti meg legjobban a vallalat elvarasait.

0,5 pont
Indokolja dontését!
Minél jobban megkézeliti az elvart 100 %-os teljesitési értéket a beszdllité mindsitése,
annil megfelelébb a logisztikai teljesitménye. Jelen esetben kimutathaté, hogy bar a
minéség teriiletén az ,,A” beszillité eredménye jobb, mégis Osszességében a ,,B”
beszallité nyujt jobb teljesitményt, 2,48 %-ponttal.

1,5 pont
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